

科技成果与企业需求精准对接

“科技赶集日”——留学人员智能制造科技成果推介会举行

本报讯（记者 柯雅雅）昨日，“科技赶集日”——留学人员智能制造科技成果推介会在晋江市三创园创客大街举行。本次推介会以食品行业为重心，吸引了包括亲朋、盼盼等数十家食品企业参加。

移风易俗关系到乡风文明建设，关系到基层治理成效和社会和谐发展。会议指出，各级各部门要高度重视，高位推进移风易俗工作，以更大力气、更实举措推动移风易俗工作落地见效。移风易俗必须“久久为功”，以问题为导向，找准具体办法，倡导性和约束性措施并举，确保工作落到实处；各相关部门要与镇、街道密切配合、协同协作，合力推进移风易俗。移风易俗要有“人文关怀”，争取群众更多的理解和支持，推动社会风气向文明健康方向转变。



值得一提的是，活动现场特别设置了科技成果“集市”展区，留学人员带来的智能制造科技成果以实物模型、展板等形式集中亮相，进一步促进了科技成果与企业需求的精准对接。

“会上，专家学者提到的小批量多品类生产排单问题、紫外阻隔薄膜抗菌薄膜的应用情况，这些都是目前生产中会遇到的实际问题，会上分享的一些新技术或许和我们企业有合作空间，双方可以进一步探讨。”亲亲食品股份有限公司生产部经理蔡佳境表示，这样的推介会为企业提供了一个窗口，企业面临的一些技术难题的“解决之道”可能就在“家门口”。

“企业代表是带着问题来，推介者有针对性地进行分享，整场推介会是高效的。”泉州装备制造研究所研究员陈豪指出，近年来，该所聚焦企业所面临的如工业物流等共性问题，并针对这些问题进行研究，“我们希望能够借助政府部门搭建的平台，和更多的企业进行对接，将科技成果从实验室带到市场。”

据悉，“科技赶集日”作为晋江市科技局精心打造的品牌活动，为全国高校、科研院所的专家与晋江企业家搭建了面对面交流的平台。晋江市科技局相关负责人表示，希望借此营造浓厚的科技氛围，通过打造永不停歇的科技交流和互动，进一步促成全国先进技术在晋江落地转化，也希望更多企业能够参与、借助这一平台，促进企业科研能力提升。

下一步，晋江将探索设立孤独症友好服务站，依托晋江鞋服、食品产业优势，联合晋江企业打造“星星职场孵化基地”，开发适合孤独症人士的手工工艺等职业岗位，为孤独症群体融入社会提供支持。

今年3月，晋江市特殊教育学校、瑞士国际医疗中心、晋江市慈善总会共同签署《晋江市孤独症职业教育和就业指导示范中心建设合作协议》，标志着晋江市孤独症关爱服务开启了国际化、专业化新篇章。

晋江市财政局开展模范机关“一堂好课”活动

本报讯（记者 柯雅雅 通讯员 蔡金桔 刘珍妮）昨日，晋江市财政局模范机关“一堂好课”走进晋江学校。晋江市各校分管副校长、总务和财务人员参加。

现场，晋江市财政局青年业务骨干围绕预算编

制执行、绩效管理实操、在建工程转固、政府采购政

策及基建项目竣工财务决算等内容，用生动具体的

实例、通俗易懂的语言带来了一堂堂干货满满、内

容丰富、实操性强的财政“好课”。同时，鼓励参训

人员结合工作实际中遇到的难点问题展开提问，现

场交流气氛热烈。

晋江市财政局相关负责人表示，此次“一堂好课”

走进教育系统，是该局深化模范机关创建、推动服务下

沉的重要举措，通过面对面授课和交流，不仅提高了财

务人员的业务水平，也增进了部门间的沟通了解。今

后，晋江市财政局将持续优化课程内容和形式，开展更

多有针对性的培训活动，推动晋江市财务管理再上新台阶。

晋江市城管执法局相关负责人表示，此次“一堂好课”

走进教育系统，是该局深化模范机关创建、推动服务下

沉的重要举措，通过面对面授课和交流，不仅提高了财

务人员的业务水平，也增进了部门间的沟通了解。今

后，晋江市财政局将持续优化课程内容和形式，开展更

多有针对性的培训活动，推动晋江市财务管理再上新台

阶。

晋江市城管执法局相关负责人表示，此次“一堂好课”

走进教育系统，是该局深化模范机关创建、推动服务下

沉的重要举措，通过面对面授课和交流，不仅提高了财

务人员的业务水平，也增进了部门间的沟通了解。今